Longueurs et mesures
Lee uaidde de loaguenr

km hm dam | m dm cm mm
| ldordig hectormdte | décamibe N dficimipry contimétre milbvdie |

: 8

Convertls dons hunite de longueur demandee en te servont du tableau :

dom= ... 80 ........ UL
frme= ... g _O‘Q ........ cm
skm=..0000 m

Calculs

Exercice 1

Calenler le résultat des multiplications posées suivantes ;

8 4
Exemple L .
Ierestli.-des 795 130 324
opéraﬂ.tians x 06 % 73 x 86
peut étre — e

veite 4770
a l'aide 'Z 1 5 5 ! : .

de la

calculatrice v g 6 3 2 0

Exercice 2

Calculer le résultat des multiplications posées suivantes :

208 370 760
% 33 X 42 X O8

A cette epoque, nous étions esclaves et nous travaillions sans relache : nous balayions
chaque matin le perron, nous nettoyions tous les objets un par un. Et nous gagnions une

misére pour ce travail. Mon pére et moi n'appréciions pas la fagon dont on nous traitait. Un
jour ou I'on soignait un cheval blessé mon pére décida de s'enfuir.



@ Compléte les groupes nominaux avec l'adjectif qualificatif qui convient.

[ enorme long [ vieille pleine ][ jolie grise délicieux ] sérieux
un éléve _SETIEUX un géateau delicieux
un €norme éléphant une viellle voiture
une jO]-ie robe une souris qrise
un 10119 chemin une bouteille plej.ne

Souligne les adjectifs
qualificatifs qui peuvent compléter le
mot « cabane@».

petite — immenses — sales — horribles —
vieille — haute — belles — froide —
ancienne — propres

Exercice 7 : Recopie les phrases en
supprimant I'adjectif qualificatif.

e |Isregardent lesimmensesarbres.
e C(Celui-ci a une branche+erdue—
e Est-ce un chéne certenaire-?

e Son écorce épaisse-le protege des
—petits-insectes et du froid.

e |Les dernieres feuilles de I’arbre sont
tombées.



Jeudi
Longueurs et mesures

Les valiés ds leagueur

cm mm

km hm
= cenfimetre millirneirs

310

Un parcours comporte frois parfies : la premiére 3 km
500 m, la deuxieme 500 m et la troisieme 1250 m

L'an demier. Julia mesurait 1 £50 mm.
En un an, elle a grandide é cm.

n mesure-t- 12 (résultal en cm) | SuElle estlo longueur folale dv parcours 7
Recherche & coicun Recherche &f cacus
— P-.- ) o I.E L E'.‘.’.u.!' 1t b '-"-"'ﬂc:'i' _-.51 I B raid _..
A48 mm = 140em e T e e i b
donc elle mesure e i
]45 + 6 — lslcm 2000m 4+ 500m + 1250m =4780 m

Longueur totale est de 4750m

; Cet homme riche a une grande maison.
ﬁ — Cet homme _ PAUVIE 4 pas de maisan.
La maisan de paille est trés fragile.
ﬁ — La maison de brigues est trés solide

Man vieux vélo ne roule plus.
sh — Mon veélo IlEllf roule trés bien.

3.1y avodf 103 éléves msertts @ I'école ou début de I'mnée. 1%
lives se sont mscrits aprés les vaoances de Noél. Combien g a-f- Réponse : 103+14 = 117 éléves
il maintenant d'éléves dans I'école ?

1. Le réservoir de ma vorure est plet . 1l contient 60 Itéres. Au
cours d'un vogage, j'at consommé 49 Itéres. Combien reste-t-1

essence dans mon réservolr ?

Reéponse : 60 litres - 49 litres = 11 litres
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